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План открытого урока по дисциплине 

«Информационные технологии в профессиональной деятельности» 

                                                Тема 10 Глобальная сеть Интернет                                   Урок № 63-64
Тема занятия: Итоговый зачет по дисциплине
Цели и задачи: 

1. Дидактическая (обучающая) Выявить уровень усвоения знаний и умений, соответствие его требованиям стандарта, провести необходимую коррекцию знаний и умений.
Задачи,  студент должен: 

- продемонстрировать на уровне осмысленного воспроизведения знания о возможностях программного   

  продукта для реализации профессиональной деятельности;
- уметь применять основные понятия,  принципы организации и функционирования технических и 
  программных средств автоматизированных систем используемых в ресторанном бизнесе;
- выполнять задания и делать вывод.

2. Воспитывающая  цель: 

Формировать убеждение  в необходимости знаний и умений для общего развития личности и качественной профессиональной подготовки, пробуждать и поддерживать интерес к творчеству, к повышению общей эрудиции и развитию положительной самооценки.

Задачи, студент должен: 
- проявлять дисциплинированность и самостоятельность при выполнении контрольных заданий;
- проявлять интерес к содержанию работы, ответственность и аккуратность при выполнении заданий.

3. Развивающая цель: 

Способствовать развитию логического мышления и грамотной речи при выполнении заданий преподавателя. 

Задачи,  студент должен: 
- уметь формулировать ответы на вопросы, аргументировано отстаивать свою точку зрения;

- излагать свои мысли устно и письменно;
- осознавать практическую значимость учебного материала; 

- выполнять задания в отведенное для этого время.

Тип занятия: Занятие по проверке, оценке и коррекции знаний и умений.
 Вид: Зачетное.  
Продолжительность занятия: 90 минут
Методы: проблемный (выполнение заданий), исследовательский (защита проекта)
Формирование компетенций:

ОК

1. Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием.
2. Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, как в индивидуальной, так и в групповой форме.

Оснащение: ПК на основе процессора Intel. Операционная система Windows XP. Офисный пакет 2007. Мультимедийное оборудования для проекции изображения на экран. Инструкционные карты, тесты, рабочие тетради по Информатике. Проект ресторанного комплекса «Городовой», оснащение для защиты проектов.
Литература:
1. Уваров, В.М. Практикум по основам информатики и вычислительной техники: учеб. пособие для нач. проф. образования / В.М.Уваров, Л.А. Силакова, Н.Е. Красникова. - М.: Издательский центр «Академия», 2005. – 240с.
2. Гребенюк, Е.И. Технические средства информатизации: учебник для студ. учреждений сред. проф. образования / Е.И. Гребенюк, Н.А. Гребенюк - М.: Издательский центр «Академия», 2009. – 272с.

3. Угринович, Н.Д. Информатика и информационные технологии. 10-11 класс./ Н.Д. Угринович - М.: Бином. Лаборатория Знаний, 2003. – 272с.: ил.

4. Киселев, С.В. Оператор ЭВМ: учебник для нач. проф. образования / С.В. Киселев. - М.: Издательский центр «Академия», 2006. – 352с.

5. Рабочая тетрадь по ОИВТ 1 - 2 модуль. 
Ход занятия

	№ п/п
	Структурные элементы
	Деятельность преподавателя
	Деятельность студентов
	Время
	Методическое обеспечение, оборудование

	1.
	Организационный момент
	Проверка готовности 

аудитории и студентов. 


	Студенты на своих рабочих местах готовы к занятию
	1 мин
	

	2.
	Постановка цели и мотивация. 


	Тема, мотивация.

Цель занятия.


	Оформление записей в тетради, слушают преподавателя.
	2 мин. 


	Запись на доске, план урока в раздаточном материале.


	3.
	Выявления уровня усвоения знаний и умений, соответствие его требованиям стандарта, проведение необходимой коррекции знаний и умений.
	1. Фронтальный опрос.

2. Контрольный опрос

Проверка знаний

3. Тестирование по теме «Информационные технологии»

	Устный опрос. 

Записи в тетради. 

Ответы на поставлен-ные вопросы ОК -1
Практическая работа с тестом
ОК -2
	10 мин.

15 мин.

17 мин.

	Инструкционные карты по теме урока
Рабочая тетрадь по ОИВТ 1 - 2 модуль.

Угринович, Н.Д. Электронный учебник. Информатика и информационные технологии 
Итоговые тесты по  проверке уровня  знаний и умений по ИТПД.

	4.
	Защита проекта ресторанного комплекса «Городовой»
	Анализ выполненных проектов, выявление недочетов в оформлении.

	Администрирование
(презентация проекта) 
Электронная версия Меню «Городовой» (презентация проекта)

Программное оснащение R-Keeper 

Применение IT технологий в охране. (презентация проекта)
Применение лого-типов ресторанного комплекса «Горо-довой» в оформлении заведения

 (презентация проекта)
Самоанализ своей 

деятельности, коррекц., 

выявление ошибок, 

недочетов (вывод) 

ОК -2
	40 мин.
	Презентации проектов, дополнительные программы.
Мультимедийное оборудования для проекции изображения на экран.

Оснащение для защиты проекта (оформление стола с использованием логотипа заведения).



	5.
	Подведение итогов занятия
	Подведение итогов занятия с привлечении студентов. Выставление оценок с комментарием.


	Выслушивают, уточняют, задают вопросы
	3 мин.
	Инструкционные карты по теме урока
презентации проектов.

	6.
	Рефлексия
	Вопросы 
	Ответы на поставленные вопросы
	2 мин.
	


